

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百五十三篇

“作为主耶稣基督的先知的先决条件”

“作为主耶稣基督的先知”，我指的是所有在主耶稣基督的右手边，作为祂的代表主持教会，正如启示录中描写的。这包括被呼召到五种事工中的任何一个职务：他所赐的有使徒，有先知，有传福音的，有牧师和教师（弗4:11）。*论到你所看见，在我右手中的七星和七个金灯台的奥秘，那七星就是七个教会的使者，七灯台就是七个教会*（启1:20）。

从这节经文中可以注意到传道人和会众的截然不同：就像星星和灯台完全不同。可悲的是，如今自称为教会正在试图模糊两者之间的界线。神不会同意。最终，所有人都必须站在基督的审判席前，而对牧师的要求将更高。给谁越多，就会向他多要。到最后，是牧师而不是会众必须要对每个成员交账，这是一项巨大的责任：*你们要依从那些引导你们的，且要顺服，因他们为你的灵魂时刻警醒，好像那将来交账的人。你们要使他们交的时候有快乐，不至忧愁；若忧愁就与你们无益了*（来13:17）。

不幸的是，在世界许多地方，牧师已成为人们选择的一种职业，就像他们选择任何其他职业一样。不，一千个不！你不能自己选择做福音的执事。你不能靠自己做福音的执事。神必须拣选你，如果祂没有择你，即使你可能已经读过圣经学院或神学院拿到了你的“文凭”，并且现在穿着神职人员的衣服，你也不要成为福音的执事。只有神才能使你成为传道人。同样，如果神没有呼召你去服事，祂就不会让你做牧师。你不能这么做；别人不能让你这么做；教育不能让你这么做；教会的按立不能让你这么做，只有神才做得到。使徒保罗说，神使他做了福音的执事（弗3:7，西1:25）。只有神才能为这项工作赐下恩赐和恩膏。大多数人对传道的要求并非来自圣经。因此，首先必须有神呼召作传道，其次，必须具备某些品格特征，即先知要一生寻求才能真正代表那位呼召他的神，在《The Best of A.W. Tozer》一书中可以找到这样的奉献祷告：

小先知的祷告-陶恕

他说：主啊，我听了祢的话心里也害怕。在这凶险的世代，祢呼召我去做大而可畏的工。祢快要撼动万国，也要震动全地，还要震动诸天，使那不被震动的常存。主啊，我的主，祢俯就了我，抬举我做祢的仆人。这种尊荣，无人能自取，唯有蒙神选召，像亚伦蒙召一样，才能获得。祢膏立我做祢的使者，将信息传给心里刚硬、耳朵发沉的人；但他们拒绝了祢——他们的主。我是祢的仆人，他们也定然不会接待我。

我的神，我不敢在此赘述自己的软弱和不配，免得荒废时间。一切的责任，都是神的，不是我的。祢说过：“我已晓得你，……我任命了你，……我分别你为圣……”又说：“我差遣你到谁那里去，你都要去。我吩咐你说什么话，你都要说”。我是谁，竟敢与祢争辩？怀疑祢全能的拣选？这事是出于祢，不是我的主意。主啊，就愿事情如此成就，不要照我的意思，只要照祢的意思。

据我所知，神啊，祢是众先知、众使徒的神。我深知只要我尊重祢，祢就必重看我。因此求祢帮助我对这庄严的誓言下，在我的余生服侍荣耀祢，不论得失；或生或死，矢志不渝。

神啊，现在就是祢做工的时候，仇敌已潜入神的草场里，羊群亦已四散；假冒的牧人兴起，恣言平安无事，漠视祢羊群周围的危险。当狼逼近来杀害羊群、毁坏羊圈，然而羊受了雇工的蒙骗，一味盲从。求祢给我明亮的眼目，使我能察见匿伏的仇敌；给我悟性，又使我能放胆、忠心地把所看见的传讲出来；使我的声音如祢的声音一般，好叫生病的羊亦能分辨祢的声音，跟随祢。

主耶稣啊，我来到祢面前，求祢在灵里装备我。求神按手在我身上，用新约先知受膏的膏油浇灌我；保守我不要沦为宗教的文士，失去了先知讲道的呼召。求祢救我脱离一切临到今日圣职人员的诸般诟病，如妥协、模仿、职业化等；叫我不凭聚会人数多寡来评断教会的得失，不凭年捐多少来论断教会的成败。主啊，帮助我不忘记自己是个先知，不是宣传家，也非宗教经营者，而是先知。求神使我永远不会受会众的驾御；医治我的灵魂，让我脱离一切肉体的私欲，也脱离盛名的吸引；救我脱离事物的缠累捆绑，不要让我荒废年日。神啊，叫我在祢面前战兢自守，催迫我到祷告的密室去，与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的争战。叫我不贪食好饮，也不要闲懒；使我能凡事节制，做耶稣基督的精兵。

我立志一生劳苦做工，不问报酬，不食逸乐，不求安舒。众人都走宽阔的大道时，我要选择难走的窄路；而且不刻意批评别人。前面虽有苦难，我要默然忍受。如果有人大发爱心，馈赠礼物，求主在我旁边帮助我，救我脱离接踵而来的后患；也求主教导我善用一切领受的，免得我灵受伤，灵命消退。若祢容许教会给我荣誉，求祢叫我不忘记自己是如何不配，深知人如果深入认识我，像我认识自己那样，他们必定不会这样称许我，必会将荣誉转给别个比我更配得推崇的人。

天地的主啊，现在我将余下的一生奉献给祢，不论年日多少，一切照神旨意成全吧！我或要在尊贵的人面前为祢作见证，或要服侍贫苦卑微的人，但不论如何，不要照我的意思行，愿神的旨意成就；祢的仆人要照祢的旨意行，而神的旨意比高位、财富、名誉都更甘美，远超乎地上或天上的一切。

虽然我蒙拣选，蒙祢从天上给我神圣的呼召，求祢使我勿忘自己不过是出于尘土，在我的天性里，满了一切正侵蚀着人类的缺点和私欲，因此我恳求祢——我的救赎主，救我脱离自己，也救我脱离一切灾难，使我能成为别人的祝福。求祢以能力和圣灵充满我，好使我带着祢的权能去传扬祢的公义，仅仅传扬祢自己。只要我一息尚存，我仍要宣扬祢的救赎大爱。

亲爱的主，有一天当我年老衰败，不能再工作的时候，求祢为我在天上预备地方，使我能与神的众圣徒在永远的荣耀中同列。阿们。阿们。

因此，这就是你应该追寻的作为福音的传道人：一个从神而来的有神圣呼召的人，并拥有如此的心智。此外，我还鼓励每个会众祷告他们的牧师有这样的心智。最后，我劝告所

有会众也在自己的岗位尽其所能做如此祷告。如果我们所有人过这样的生活，星星将会更明亮地反射主的荣耀和那灯台将会有圣灵的膏油，永不熄灭。